

関節外科2018年 (Vol.37) 10月増刊号お詫びと訂正

関節外科2018年 (Vol.37) 10月増刊号「小児股関節に対する治療」におきまして、「大腿骨頭すべり症 (安定型および不安定型) の治療の実際」の項目について、執筆者の表記に誤りがございました。正しくは下記の通りです。ここに深くお詫びし、訂正申し上げます。

(2018年10月11日 メジカルビュー社編集部)

ページ	誤	正
p.170	細身 僚	細見 僚